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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ: «Παρουσία Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. στην Βουλή για το Eρανιστικό Nομοσχέδιο 

Υπ.Α.Α.Τ.» 

 

Η Ομοσπονδία κλήθηκε και παρέστη στην Eπιτροπή της Βουλής που εξέτασε το 

Nομοσχέδιο του Υπ.Α.Α.Τ. με διάφορες διατάξεις αρμοδιότητάς του. Στην Eπιτροπή 

παρέμβαση έκανε ο Ταμίας του Δ.Σ. Σωτ. Λαμπρόπουλος. 

Η Ομοσπονδία ανέφερε τα θετικά βήματα τα οποία συντελούνται με το υπό εξέταση 

Nομοσχέδιο μεταξύ των οποίων: 

 Η περαιτέρω θωράκιση του δικτύου Γεωργικής Λογιστικής 

 Η απεμπλοκή των Προϊσταμένων των Τ.Α.Α.Ε. του Υπουργείου από την 

έκφραση γνώμης σε περίπτωση υπέρβασης του ορίου 0,2% σε 

τετραϋδροκανναβιόλη στις καλλιέργειες βιομηχανικής κάνναβης 

 Η οικονομική ενίσχυση των Π.Ο.Α.Υ. ώστε να μπορούν να είναι βιώσιμες και 

να παίξουν τον αναπτυξιακό τους ρόλο 

 Η ενίσχυση του κυρωτικού πλαισίου στα κτηνιατρικά φάρμακα και στα 

προϊόντα ποιότητας ΠΟΠ, ΠΓΕ κ.α. 

 Η δημιουργία των βάσεων για την επίλυση του προβλήματος διαχείρισης των 

νεκρών ζώων 

 Η νομοθετική επίλυση της πληρωμής οφειλομένων εδώ και πολλά χρόνια, 

αποζημιώσεων σε συναδέλφους 

 Ο ορισμός των Κεντρικών Αρμόδιων Αρχών στα τρόφιμα, ζωοτροφές, 

φυτοφάρμακα κ.α. όπου αναγνωρίζεται ο πρωταγωνιστικός ρόλος των 

Γεωτεχνικών και απομονώνονται άσχετες με τα αντικείμενα αυτά ειδικότητες 

Επίσης η Ομοσπονδία στην παρέμβασή της ζήτησε: 

 Την απαλοιφή του ανύπαρκτου κλάδου των ΤΕ Γεωλόγων από την στελέχωση 

των ΟΕΒ 

 Την συμμετοχή της Γεν. Δ/νσης Αποκεντρωμένων Δομών του Υπ.Α.Α.Τ. στην 

ΤΕΓΕΛ 

 Την οριστική επίλυση του προβλήματος των Κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων 

 Την ολοκλήρωση του Εθνικής σημασίας έργου της σύνταξης των 

Διαχειριστικών Σχεδίων Βόσκησης ανεξάρτητα από τον Φορέα υλοποίησης 

 Την συμμετοχή Κτηνιάτρου των Π.Ε. στην Επιτροπή αδειδότησης των Σχολών 

Επαγγελμάτων Κρέατος 



 Την δημιουργία Νομικής Υπηρεσίας στο Υπ.Α.Α.Τ. για την επικούρηση του 

Νομοθετικού και Ελεγκτικού έργου των Γεωτεχνικών 

 Την καθετοποίηση των Γεωτεχνικών Ελεγκτικών Υπηρεσιών υπό το Υπ.Α.Α.Τ. 

για την αποτελεσματικότερη και εύρυθμη διεξαγωγή των ελέγχων 

 Την αυστηροποίηση του συνόλου των Αγροτικών αδικημάτων και την 

πρόβλεψη και Διοικητικών, εκτός από τις ποινικές κυρώσεις 

Ελπίζουμε ότι η αρμόδια επιτροπή της Βουλής και η πολιτική ηγεσία του Υπ.Α.Α.Τ. 

θα υιοθετήσουν τις προτάσεις της Ομοσπονδίας, πολλές από τις οποίες αποτελούν 

πάγιες και διαχρονικές διεκδικήσεις. 
 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. της ΠΟΓΕΔΥ 


